



MDA »Slovenika 79«

Velik korak

(db) Končana je še ena uspešna mladinska delovna akcija — MDA »SLOVENIKA 79«, ki je potekala od 16. 6. 1979 do 30. 7. 1979 pod pokroviteljstvom OK ZSMS Ljubljana-Siška in Podjetja za avtomatizacijo prometa iz Ljubljane.

Na akciji je v 1. izmeni sodelovalo 46 brigadirjev iz pobratenih Kavadarcev, v drugi izmeni pa je delalo 38 brigadirjev iz šolskega centra RSNZ iz Tacna, katerim so se v drugi polovici izmene priključili še brigadirji iz Kavadarcev.

Akcija je zajemala izkop in zasip jarka in položitev telefonskega koaksialnega kabla vzdolž nove avtomobilske ceste, na odseku Vrhnika—Dolgi most.

Brigadirji so izkopali 12.360 m jarka, položili 4.260 m kabla in opravili delni zasip kabla v dolžini 8.420 m.

Poleg dela na trasi so brigadirji opravili tudi 648 ur prostovoljnega dela pri urejanju odvodnih kanalov ob cesti v naselju Blatna Brezovica, pri urejanju okolice gasilskega doma in pri pomoči krajanom KS Blatna Brezovica.

Brigadirji pa se niso odlikovali le po svojem delu na trasi, temveč so bili zelo aktivni tudi na drugih področjih.

Med potekom akcije so organizirali številna predavanja in pripravili obrambne dneve.

Brigadirji so v času akcije navezali trdne stike z mladinci iz delovne organizacije PAP iz Ljubljane, z vojaki in starešinami kasarne Boris Kidrič iz Sentvida in Ivan Cankar z



Brigadirji iz pobratenih Kavadarcev v 1. izmeni MDA »SLOVENIKA 79«

Vrhnike ter z mladinci s KS Blatna Brezovica, obiskali pa so tudi delovne organizacije: PAP, Litostroj, Slovin, Union iz Ljubljane in Tovarno usnja na Vrhniki.

V naselju so organizirali vrsto športnih tekmovanj v malem nogometu, šahu, namiznem tenisu, košarki in odbojki, na katerih so poleg brigadirjev sodelovali tudi vojaki, mladi iz KS Blatna Brezovica in delavci PAP.

Ves čas akcije so imeli brigadirji na razpolago avtobus, s katerim so se vozili na traso, večkrat pa so organizirali tudi izlete, na katerih so se brigadirji seznanili z naravnimi lepotami naše republike (Bled, Postojnska jama, Izola).

Poleg pogostih obiskov predstavnikov OK ZSMS Ljubljana-Siška in DO PAP je brigadirje MDA »SLOVENIKA 79« v času svojega bivanja v SR Sloveniji obiskal tudi predsednik Sejšelskih otokov Albert René.

Iz vsega zapisanega lahko sklepamo, da je MDA »SLOVENIKA 79« v celoti uspela. Ne samo zaradi odličnih rezultatov, ki so jih brigadirji dosegli na trasi, ne samo zaradi poglobljenih stikov prijateljstva med mladimi iz Šiške, Kavadarcev in Blatne Brezovice, temveč predvsem zato, ker MDA »SLOVENIKA 79« pomeni prvi velik korak združenega sodelovanja med družbenopolitično skupnostjo in delovno organizacijo na področju mladinskih delovnih akcij.

D. B.

Mladinske delovne akcije

Pobuda, ki je rodila sadove

O pomembnih mladinskih delovnih akcijah smo že veliko slišali, bilo je že toliko napisanega, da smo verjetno že dobro seznanjeni s tem, da je to za mladega človeka pravzaprav šola samoupravljanja, šola, ki ob kolektivnem delu širi bratstvo in enotnost naših narodov, hkrati pa mladega človeka vzgaja in usmerja v konkretne samoupravljalvske aktivnosti.

Delovne akcije pa so tudi solidarnostna pomoč krajanom na nerazvitih območjih naše domovine, most bratstva in enotnosti ter zbliževanje mladine in delovnih ljudi s prebivalci oddaljenih, nerazvitih zaselkov in vasi.

Delavci delovne organizacije PAP imajo na področju delovnih akcij že bogate izkušnje, saj so prvo samostojno enodnevno delovno akcijo organizirali že 4. decembra 1976, ko se je na pobudo OO ZSMS 53 delavcev udeležilo solidarnostne akcije na od potresa porušenem Posočju.

Pravi razcvet pa so enodnevne delovne akcije dosegle v letu 1978, ko je bila delovna organizacija PAP izvajalec del na objektu postavitve telekomunikacijskega kabla Podstreda—Gorica pri Slivnici in bila v četrti izmeni ZMDA »Kozjansko 1978« tudi pokrovitelj celotne akcije. V mesecu avgustu 1978 so bile organizirane tri enodnevne akcije — kot udarniški dnevi brigadirjev. Akcije so potekale 12. 19. in 26. avgusta 1978 in so se jih poleg delavcev PAP udeležili tudi vojaki kasarne Boris Kidrič iz Sentvida pri Ljubljani, delavci PTT iz cele Slovenije in mladi iz pohodne enote iz Dola. To pa niso bile edine akcije v tem letu. 21. oktobra so skupaj z delavci PTT sodelovali tudi na delovni akciji »Cerknica 78«, na kateri je bilo položena 822 m kabla.

Sodelovanje z delavci PTT se je nadaljevalo tudi v letu 1979, ko so se udeležili delovne akcije »Sava 79« v krajevni skupnosti Sava pri Litiji.

Bogate delovne izkušnje s področja MDA so v letošnjem letu botrovale sklenitvi samoupravnega sporazuma med DO PAP in OK ZSMS Ljubljana-Siška o medsebojnem sodelovanju pri izvedbi objekta »Polaganje in montaža telekomunikacijskega kabla« v sklopu MDA »Slovenika 1979«.

Enodnevnih delovnih akcij na »Sloveniki 79« so se skupaj z vojaki kasarne Boris Kidrič iz Ljubljane in Ivan Cankar iz Vrhnike udeležili 30. junija, 7. julija in 28. julija 1979 tudi delavci DO PAP, pri zadnji akciji pa so sodelovali še delavci PTT iz Ljubljane.

Letos se je 18. avgusta brigada združene dela PAP, obogatena z novimi izkušnjami, ponovno vrnila na področje Kozjanskega in s svojim prostovoljnim delom doprinesla pomemben prispevek k hitrejšemu razvoju Kozjanskega, k bližnji lepši prihodnosti prebivalcev teh krajev in k uspehu celotne akcije »Kozjansko 79«.

Pri vsem tem pa so se papovci še posebej veselili zaradi dejstva, da so njihovemu zgledu sledili tudi delovni ljudje in občani iz ostalih delovnih organizacij in krajevnih skupnosti širom naše ožje domovine.



Brigada združenega dela PAP odhaja na eno izmed številnih delovnih akcij

Prve, uspešno izvedene akcije in izredno zanimanje krajanov in delovnih ljudi je samo dokaz, da bo oblika občasnih enodnevnih akcij, ki se spontano vključujejo v program zveznih, republiških in lokalnih delovnih akcij, našla prostor tudi v ostalih sredinah.

In prav zato so lahko delavci DO PAP ponosni, da so bili oni tisti, pri katerih se je rodila ideja o organizaciji občasnih enodnevnih delovnih akcij in formiranju stalnih Brigad združenega dela.

Da so bile njihove ideje in dejanja na mestu, dokazuje izredno zanimanje in odziv vseh tistih, ki jim sledijo.

Dušan Butinar

